Potencia de una matriz

1. Hallar A" para
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b) Calculamos algunas potencias de A:
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2. Calcula A", para A={2 1 0].
0 0 1
1 0 0)1 0 O 1 00
A=AA=|2 1 0] 2 1 OJ= 4 1 0}
0 0 1){0 0 1 0 0 1
1 0 0)1 O O 1 00
A=ANA=4 1 0|2 1 0|=l6 1 0
0 0 1){l0 0 1 0 0 1
1 0 01 0 O 1 00
A=ANA=l6 1 0[/2 1 0[=[8 1 0
0 0 1){0 0 1 0 0 1
1 0 0
Por induccion: A"=A- ... -A=|2n 1 O
R

Demostremos la ultima igualdad de forma rigurosa:
Para n=1 es cierta.



0 0
Hipotesis de induccion: la suponemos cierta para N, es decir, A"=|2n 1 0
0 1

Lo demostramos para n+1:

1 0 0)1 O O 1 0 0 1
A"=A"A=[2n 1 0|2 1 O|=|2n+2 1 0= 2(n+1)
0 0 1){0 0 1 0 0 1 0
1 0 1
3. Calcula A", para A={0 1 0].
1 0 1
1 0 1)1 0 1 2 0 2
A=A=(0 1 0[0 1 0|=/0 1 0
1 0 1){1 0 1 2 0 2
2 0 2)1 0 1 4 0 4
A=AA=0 1 0{/0 1 0=/0 1 0
2 0 2){1 0 1 4 0 4
4 0 4)\1 0 1 8 0 8
A=AA=|0 1 0|0 1 0|=/0 1 0
4 0 4){1 0 1 8 0 8
A la vista de los célculos anteriores, podemos reescribir las potencias como sigue:
2271 O 2271
A=AM=0 1 0
2271 0 2271
2371 0 2371
A=ANA=l 0 1 0
23—] O 23—]
24—1 0 24—1
A=ANA=| 0 1 0
2471 O 2471
2n—1 0 2n—1
Por induccion: A"=A- .. A= 0 1 0 vneN
2n—] 0 2n—]

4. Hallar A", ne N, para:
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Calculamos algunas potencias:
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Calculamos algunas potencias:
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